

平成 28 年 5 月 13 日

## 「フットボールの科学」に関するお詫びと訂正

日本フットボール学会  
副編集委員長（和雑誌担当） 新海 宏成

平素より、日本フットボール学会の活動にご理解とご協力を賜り、ありがとうございます。

2016 年 4 月 30 日に発送いたしました「フットボールの科学 Vol.11 No.1 2016」におきまして誤りがありました。正しくは以下の通りです。

p.38 JSSF 第 13 回大会プログラム

口頭発表 セッション OG OG 4 の副題

（誤）出現拝啓と暫定プログラムの内容を中心に

（正）出現背景と暫定プログラムの内容を中心に

会員の皆さまならびに関係各位にご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。なお、学会 HP から閲覧・ダウンロード可能（会員のみ）な PDF 版に関しましては、本件は修正済みです。